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ROZWIĄŻ TEST. WSTAW ZNAK X  OBOK JEDNEJ PRAWIDŁOWEJ ODPOWIEDZI.  

1. Przedstawiciele nurtu, do którego należał również Adam Krzyżanowski uznawali wolność    
gospodarowania za najskuteczniejszy środek sprzyjający rozwojowi i odbudowie Polski.  
Był to nurt: 

⃣ historyczno-narodowy 

⃣ neoklasyczno-liberalny 

⃣        interwencjonistyczny 

    2. Niemal całe swoje życie Adam Krzyżanowski związany był z: 

⃣ Krakowem 

⃣ Warszawą 

⃣ Gdańskiem 

3. Na awersie monety o nominale 10 zł z serii „Wielcy polscy ekonomiści” – „Adam Krzyżanowski”  
widnieje cytat pochodzący z publikacji: 

⃣ „Źródła i symptomy wzbogacenia się nowoczesnych społeczeństw” 

⃣ „Pieniądz”  

⃣ „Nauka o pieniądzu i kredycie” 

4. Dokończ zdanie: „Adam Krzyżanowski łączył ……………………. gospodarczy z konserwatywną    
postawą polityczną”. 

⃣ solidaryzm 

⃣ konsumpcjonizm  

⃣ liberalizm 

5. W okresie II Rzeczypospolitej Adam Krzyżanowski sprawował mandat posła na sejm z listy    
Bezpartyjnego Bloku Współpracy z Rządem: 

⃣ trzykrotnie 

⃣ jeden raz 

⃣ dwukrotnie 

 


